

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Matematică - numerele de la 1-10 Câte ai numărat? Caută perechea pereșun- zătoare cifrei!				
Disciplina ¹	ACTIVITĂȚI MATEMATICE				
Clasa ²	NIVEL PREȘCOLAR - DMM				
Autor/Autori	VARGA TÂNDE				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	Formarea metodelor de operare activă și familiarizare cu noțiunea de număr formarea deprinderilor de tip matematic prin înțelegerea modificărilor cantitative				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	3-4 minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Canta preșcolari vizualizează cifra prezentată dintr-o imagine și identifică ce cifră este. Dintr-o imagine prezentată verifică în care imagine este cantitatea corectă prin numărarea acestuia și asociază cifra cu cantitatea corectă.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://wordwall.net/hu/resource/174892				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Această prezentare a fost folosită la preșcolari cu DMM permițând ca scopul consolidării numărabilă în limita 1-10 exercitarea numărării lui, de asemenea pentru a fixa cifrele în conștientul 1-10 precum și asocierea corectă a cifrei cu cantitatea corectă a acestuia.				

Nota 1 și 2 - se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 - pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță

TITLUL Matematica -numerele de la 1-10,cate ai numărat?

DISCIPLINA : Activități matematice

AUTORUL : VARGA TUNDE

CLASA : nivel preșcolar DMM

LINK <https://wordwall.net/hu/resource/17489254>

Anexa 1

DECLARAȚIE

**privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din domeniul
dreptului de autor și drepturile conexe**

Subsemnata/Subsemnatul VARGA TUNDE ,cadru didactic la educatoare la unitatea de învățământ CSEI BONITAS ORADEA localitatea ORADEA , județul Bihor, specialitatea prof inv. primar si prescolar legitimat cu B.I./C.I, seria ZH nr 300180 , declar prin prezenta că resursa educațională cu titlul "Matematica -Numerele de la 1-10 , cate ai numărat" realizată în format LINK - WORDWALL îmi aparține și că aceasta respectă prevederile legale în vigoare din domeniul dreptului de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul educațional, în situația în care aceasta va fi selectată de către ISJ. BH și publicată pe platforma online <http://edubh.ro/>.

Data:

15.02.2023

Semnătura:

